

CONTRACT #C001148

PRINTING AND MAILING OF NYSLRS MEMBER ANNUAL STATEMENTS

OFFICE OF THE STATE COMPTROLLER

RESPONSES TO QUESTIONS

The official responses to questions submitted pursuant to the above-captioned procurement are listed below. Responses are in **bold blue type**.

Question #1: Are there M/WBE or other similar designated goals for this contract?

Response: No, however, this discretionary opportunity is limited to New York State small businesses as defined in State Finance Law §160(8), Minority- and Women-owned Business Enterprises (M/WBEs) certified pursuant to Article 15-A of the New York State Executive Law, and Service-Disabled Veteran-Owned businesses (SDVOBs) certified pursuant to Article 17-B of the New York State Executive Law.

Question #2: Are you considering this opportunity, New York State and Local Retirement System (NYSLRS) 2023-2026 Member Annual Statements, as Preferred Source?

Response: See response to Question #1.